Vážený Jinonický kurýre,

Tebe i Tvého „ otce zakladatele pana Bartoně „ zdraví Občanské sdružení spřátelené čtvrti Prahy 5 Farkáně (Ekologická a humanitární služba občanů Na Farkáně).

Přečetli jsme všechna Tvoje vydání a jsme velice spokojeni s obsahem, mnohé se týká právě i naší čtvrti.
Dovol nám tedy, ať se Ti představíme a napíšeme pár řádků o našem OS a rovněž několik vzpomínek na mládí našich členů a sousedů v Tvých Jinonicích.

Naše OS vzniklo v březnu tohoto roku. Vznik byl vyvolán záměrem Lidového bytového družstva V Cibulkách zamýšlenou předimenzovanou stavební aktivitou na našem farkáňském náměstí, spojenou s plánem zbourání původního pavilonu školy ( 1. a 2.tř.ZŠ), kde byla později, až do června tohoto roku, mateřská školka. Naskýtá se zde otázka, jak má jeden vědět, že pozemek patří zmíněnému bytovému družstvu, které si od Městské části Praha 5 zakoupilo i školní pavilon? Občané jsou velice znepokojeni touto výstavbou, která naruší téměř poklidný současný život. Naše náměstí urbanisticky vhodně spojuje ulice na Farkáně a plní takovou úlohu, jakou má náměstí v lokalitě našeho typu mít. Protestujeme, píšeme petice, logicky vysvětlujeme, ale není to snadné! Drž nám prosím palce, ať už někdo pochopí, že zamýšlená stavba by měla navazovat na charakter území a že peníze nemusí být vždy to hlavní !?
Tento velký problém stmelil sousedy na Farkáně a tak jsme založili naše OS a začali pracovat i pro jejich radost. Vždyť rodiny mnohých dnešních obyvatel zde žijí čtvrtou až pátou generaci a váží si svého bydliště a rodiště!

A teď nám dovol, vyznat se z našeho vztahu k Jinonicím. Děti z Farkáně začaly například v 80.letech minulého století navštěvovat ZŠ Mezi lány a navštěvují ji dodnes. Do Jinonic chodila naše starší generace (ne, že bychom se cítili staří) se školou na Santošce na „pochoďáky“ Procházeli jsme jinonickým statkem a mířili kolem zelinářských polí do Stodůlek a zpět přes Vidoule k Waltrovce. Při takovém pochodu jsme si užili legrace a ještě jsme stačili obhlédnout terén. Trasu jsme znovu vykonali za účelem zásobení našich domácností dostupnou zeleninou či švestkami, z aleje u cesty pod Vidoulemi (čin je již promlčen a území je zastavěno). S rodiči jsme chodili pěšky přes Jinonice až na Karlštejn, proto známe budovou Akcízu o kterém píšeš v č.2 Tvého letošního ročníku. Oblíbené byly i trasy do Prokopského údolí, proto si pamatujeme i budovu starého kina a restaurace u zadního jinonického rybníčka. Jinonice pro nás byly i místem sportu. Naši dědečkové, otcové a sousedé chodili do Jinonic na fotbal a někteří jsme byli i aktivními členy TJ Motorlet.
Naše OS se zabývá a chce i nadále zabývat vzdělávací (informační) činností pro naše členy, spoluobčany i náhodné zájemce. Zatím jsme uskutečnili dvě přednášky. První přednáška byla o náletu na Prahu v únoru 1945 , kdy první bomby dopadly právě na Farkáň. Druhá přednáška byla o životě našich prarodičů, rodičů i našem životě na Farkáně ve století minulém , až do dnešních dnů. O naší činnosti se mohou Tví čtenáři dozvědět na našich webových stránkách www.osfarkan.cz, kde najdou i text přednášky o Farkáně i s prezentací dobových a současných fotografií. Bohužel se v naší lokalitě nenachází vhodný prostor pro občany za účelem setkání pro společenské účely. A zde se nabízí otázka, proč bourat objekt školy (školky) a nevyužít tento prostor pro multifunkční účely? Využíváme proto kapacitně vhodný prostor modlitebny církve Adventistů (stanice autobusu č.137, Urbanova ul.), která nám nabízí důstojné, technicky vybavené zázemí.
Přejeme Ti vážený Jinonický kurýre mnoho zdaru, hodně spokojených čtenářů a děkujeme za možnost představit naše OS a jeho činnost ve Tvém      vydání. Bude-li v Jinonicích pořádána přednáška, která by se týkala života ve Tvé a třeba i naší lokalitě, prosíme o informaci. My Tě o našich akcích budeme rovněž informovat. Těšíme se na spolupráci s Tebou.
Se srdečným a sousedských pozdravem
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